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Yactb V

JInHeiiHble peKyppeHTHbIe
nocJsieoBaTes/IbHOCTHU
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I—OCHOEHbIe MOHATUS 1 onpefeneHns

Paspensi

OcHoBHbIe NOHATUA K onpeaeneHus
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LOCHOBHBIE MOHATUS 1 onpefeneHns

JluHeiiHble peKkyppeHTHbIE NOC/e0BaTeNIbHOCTH
Onpegenexne

Yucnosas nocnegoatensrocts @ = {a;}i>o = (ag, a1, ...), 4ns
KOTOpPOUi npn n = k BbIMOJIHAETCS JINHENIHOE PEKYPPEHTHOE
cooTHoLweHme nopsigka k

Coay + Crap_1+ ...+ Crap_p = C, (*)

rge Co =1, C1, ..., Cp # 0, C' — HeKOTOpble KOHCTAHTH,
Ha3bIBAETCSA JIMHENHON PEKYPPEHTHOU NOCAEA0BATENbHOCTLIO
nopsigka k, npud4ém B cnydae C =0 roeopsiT ob ogHOpPOAHbIX
COOTHOLLEHUMN U MOCAEL0BATENLHOCTH.

JlnHeliHas pekyppeHTHast NOCNeAOBaTENBHOCTL Nopsigka k
OflHO3HAYHO 3af3ETCS CBOUM PEKYPPEHTHbIM COOTHOLLUEHNEM I
COBOKYMHOCTbO U3 k €€ nociaefoBaTE/bHbIX S/IEMEHTOB, KOTOpPbIE
Ha3bIBAOT HAYaJIbHLIMU YCIOBUSIMU; ODBIYHO 3TO 3IEMEHTBI

agy, ««., Ak—1-
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LOCHOBHbIe MOHATUS 1 onpefeneHns

Xapakrepuctuyeckuii MHOro41eH

MocTaBuM B COOTBETCTBUE OLHOPOLHOMY JIMHENRHOMY
PEKYPPEHTHOMY COOTHOLUEHUIO () XapakTePUCTUYECKMIT

MHOFOYAeH
P(.%') = mk + Cl$k_1 + ...+ Ck*lx =+ Ck (**)

Mpumep

MocneposatensHocts Pubonauun 1, 1, 2, 3, 5, 8, ..., y KoTopoi

fne1 = fn+ fno1 Npu n > 2, 9BASETCA OJHOPOSHOW JMHERHON
PEKYPPEHTHOR NOC/IELOBATENLHOCTLIO 2-TO NOPsAAKa, 3a4aBaeMyto
cooTHoweHnem f, — fn—1 — fn—2 = 0 1 HavYanbHLIMM YCAOBUAMU

fo=fi=1
XapakTepucTMHeCKUM MHOTOYIEHOM AJisi MOCIEA0BATENBLHOCTY
®ubonauun byner P(z) =22 —x — 1.



METOAbl AHAJZIN3A OAHHbIX. Yacts V: JlnHeiiHble peKyppeHTHble NocnefoBaTeNbHOCTMN 5/45

LOCHOBHBIE MOHATUS 1 onpefeneHns

JlnHeiiHoe NpocTpaHCTBO A.p.N.
PaccmoTtpum muoxectBo £ = {G} BCEX NUHEliHbIX PEKYPPEHTHbBIX
nocnegosatensHocten (Hag nonem R) n BBEgem Ha HEM onepauyun
1) NO3/IEMEHTHOIO CYMMUPOBAHUS a+b;
2) yMHOXeHNs BCEX SNIEMEHTOB Ha KOHCTaHTy u3 R: const - a.

Torpa L npespalyaetcs B DECKOHEYHOMEPHOE NUHENHOE
npocTpaHcTBo Hag R oTHOCMTENbHO BBEAEHHbLIX OMepaLuui.

VTBepxgeHune

nOCﬂe,QOBaTeﬂbHOCTI/I n3 E, A1 KOTOPbIX BbINOJIHAETCA HEKOTOPOE
JINHENTHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOLIEHNE Nopsigka k, obpasyroT
k-mepHoe nognpoctpanctso L nognpoctpaHcTtea L.

Lokazatenbctso

Ecnm a,b € L C L ynonetsopsioT A.p.c. nopsaka k, To emy
yaosnetsopsieT u aa+ b e L, o, € R.
PagernctBo dim L = k ycTaHaBanBaeTcs a1eMeHTapHO.
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LOCHOBHBIE MOHATUS 1 onpefeneHns

JlnHeiiHOe NPOCTPaAHCTBO A.p.N...

Teopema

lMocnegosatensHoct a
nognpoctpancTea L smHeidiHoro npoctpaHcTea L, ecay n TOJNbKO

L ..., a" obpasytor 6azuc k-mepHoro

ecsin
o @ ... ab
1 2 k
aj ag ... aj
. # 0.
1 2 k
ak_l ak_l P ak_l

CokpalleHusi: INHERHOE PeKYPPEHTHOE COOTHOLUEHME — N1.p.C.,
NINHeliHas peKyppeHTHas nocaefoBaTeNbHOCTL — J.p.n.
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LPeLueHMe NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

Paspensi

PeweHune NMHERHbIX PEKYPPEHTHbLIX COOTHOLIEHWIA
JInHeiinble pekyppeHTHbIX COOTHOLLEHNS

HeonHoponHble peKyppeHTHble COOTHOLUEHUS
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LPeLueHMe NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'IMHeﬁthe PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

Paspensi

PeweHune NMHERHbIX PEKYPPEHTHbLIX COOTHOLIEHWIA

JlnHeliHble peKyppeHTHbIX COOTHOLLEHNS



METOAbl AHAJZIN3A OAHHbIX. Yacts V: JlnHeiiHble peKyppeHTHble NocnefoBaTeNbHOCTMN 9/45
LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'I|/|Heﬁ|-u>|e PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

PeweHune n.p.c.: oCHOBHOE yTBepXAeHune
YTsepxaenve.
Ecnn 3agambl a.p.c.
an + Cran—1+Coan—2+ ...+ Crap_y = C,

Y HayasbHbi€ YCOBUSA qQg, ..., Gk_1, TO €ANHCTBEHHAS
yAoBAeTBOpsitOLas UM N.p.N. UMEET BUSA

@ = fia' +...+ Bra”,

roe @', ... , at — HeKoTOopblil 6a3nc nuHeiHoro npocTpaHcTea L,
a KoapehuymenTol 31, ..., B 04HO3Ha4YHO HaxogaT uz C/IAY
1 2 kg _
agB1 +agfe + ...+ agBr = ao,

a%ﬁl—i—a%&—i—...—i— a’fﬂk = ai,

aglf_lﬁl + ai_152 + ...+ a’g_lﬂk = Qf—1-
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'ImHeﬁn-mle PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

CBolicTBO KOpHEl XapakTepuCTUYECKOro MHOro4YsieHa

T.0. 334a4a HaXOXKAEHUS 1.p.M. CBOAUTCS K HaxoXAeHuto basunca
nuHeliHoro npocTtpancTea L, obpa3oBaHHOrO MHOXXECTBOM BCEX
nocnefoBaTesbHOCTEN, YAOBNETBOPSAIOLWMX JaHHOMY A.p.C.

BasucHble Nocnea0BaTENBHOCTI CTPOST C NOMOLLLIO KOPHEN
XapaKTEPNCTUHECKOro MHorodieHa P(x).

Jlemma (0 KOPHSIX XapaKTEPMCTUHECKOrO MHOFOYJIEHA)
llyctb 3agaHo a.p.c. nopsigka k

an +Cran—1 +Coap—o~+ ...+ Cray_p = C. (*)

Torga ecim A\ — KOpeHb €ro XapakTepuCTUHECKOro MHOMOYJ1€HA
P(z) = Coa® +C1a* 4+ ...+ Cp_12+ Cy, Co=1, Cy, #0,

T0 nocnegosatensiocts A = (1, A\, A%, ...) = {\"}
YAOBNETBOPSAET COOTHOLUEHNIO (*).

n=0
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'ImHeﬁMhle PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

Cnyuaii npocTbix KopHeii

JlokazaTenbcTso

~

lMogcTaBum 4neHbl N0CA€40BaTENLHOCTU A B (*): MOCKONIbKY
Cy # 0 Baewér X\ # 0, nonyyum

CoA™ + ...+ CpAF = \n—F (CO)\k +...+(Jk> = 0.

Byanem uckatb 6asuc npoctpanctea L B Buae Habopa
NoCNeaoBaTeNbHOCTER, 0Bpa30BaHHbIX CTENEHAMMN KOPHENA
XapaKTEPNCTUHECKOro MHoroqieHa P(z).

Teopema

Myctb xapaktepuctudeckuii mHorodnes P(x) nunerinoro
OBHOPOJHOIO PEKYPPEHTHOrO COOTHOLIEHUS (*) nopsaka k umeer
k paznnurbix kopHeill Ai, ..., A\ (T.e. He UMeeT KpaTHbIX KOPHEN).
Torga nocnenoBaTensHOCTN A1, ..., A\, 0bpasyroT bazuc
npocrtpaHcTea L.
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LPeLueHme NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'Ivn-leﬁn-u:le PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

Cnyuyaii npocTbIX KOpHEi...

LlokazatenbcTso

[To nemme o KOpHSIX XapakTepUCTNYECKOrO MHOro4.eHa, BCe
n0Cae[0BaTENBLHOCTY N\ = {A"}n>0, i = 1,k ygosnersopstor
COOTHOLWeEHNIO (%), T.e. Nexat B npocTpaHcTse L.
Onpegenntens, umeroLnii cronéyamm nepsbie k 371€MeHTOB

MOCNEn0BATENLHOCTEN A1, ..., Ak, SABJISIETCS ONPEAENTENEM
Bangepmonaa

1 1 ... 1

A Ao S A

e e | SRR

: : . : i

k=1 yk—1 k—1

AT A5 A

lMockonbky BCE KOPHU A1, ..., N\, Pa3/INyHbl, TO HKJ( —X) #0,

OTKYyAa CNeAyeT YTBEP)KAEHNE TEOPEMbI.
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'ImHeﬁMhle PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

Cnyudaii NpocTbIX N KPaTHbIX KOpHeii

Lokazatensctso (npogonxerne)

MosTomy obiuee peiuerne ANHERHOrO OAHOPOAHOIO PEKYPPEHTHOIO
COOTHOLWEHUSI (*) BBIFNSANT CAERYIOLUM 0b6pa3oM:

a = /31/):1+---+/8k/)\\k-

VTBEPXKAEHUE

Ecnn HekoTopslii kopeHb A\ mHoroyneHa P(x) umeer kpatHocTs
m, eMy bynyT COOTBETCTBOBATL Caeaytolyme basucHoie
nOCNe[0BaTENbHOCTH

A, nA, .., T,
nan nocae[oBaTebHOCTh (1 +n+...+ nm_l) A

VpagHenne P(x) = 0 Ha30BEM XapakTepucTUHECKUM ANSi JAHHOTO
XapaKTEpUCTUHECKOro MHOrouNeHa P(x) COOTBETCTBYHOLLErO A1.p.C.
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'I|/|Heﬁ|-u>|e PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

PeweHne NuHelHbIX PEKYPPEHTHbIX COOTHOWEHWiA: npumep 1

Mpumep (1)
Haiitn n.p.n., ya0BNeTBOPAIOLLYIO ANHEHOMY PEKYPPEHTHOMY

COOTHOLLEHUIO
an+2 — 4any1 + 3a, = 0.

Pewerne XapakTepucTu4eckoe ypaBHEHME OAHHOMO COOTHOLLEHUS
ecTb
P(z) = 2> —4x+3 = 0.

OHo nMeeT ABa BEWECTBEHHbIX KOPHA KpaTHocTn 1: Ay =1,
Ao = 3 1 pelleHMe AaHHOro N.0.p.C. B oblieM Buae ecTb

an :ﬂl—i-ﬂg'gn.
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'I|/|Heﬁ|-u>|e PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

PeweHne NuHeNHbIX PEKYPPEHTHbLIX COOTHOWEHWA: npumep 2
Mpumep (2)
Havitu n.p.n., yaosneTBopsitowyto j.p.c.

Gn+3 + 3ant2 + 3any1 +an = 0.

Pewenne XapakTepucTuyeckoe ypaBHEHUE JAHHOTO COOTHOLUEHNS:
Px) = 2* 4322 +324+1 =0 wwm (z+1)3 = 0.

T.0. BaHHOE XapaKTEPUCTUYECKOE YPABHEHWUE UMEET OfUH
BELLECTBEHHbIA kopeHb A = —1 kpaTHocTw 3, U pelieHune JaHHOTO
n.0.p.c. B obwem Buge ecTs

an = (=1)" (B1 + Ban + Bsn?).
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'Ivn-leﬁn-u:le PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

PeweHne NuHeNHbIX PEKYPPEHTHbLIX COOTHOWEHWA: npumep 2
[MpoBepuM cnpaBeaanMBOCTL peELUEHUs], OAS NPOCTOTbl — AJS
cnyvas (1 = B = B3 = 1, noacrasasisi 3Ha4eHme
an = (=1)" (1 + n +n?) B ncxopHoe n.p.c.:
—((n+3)?+(n+3)+1)+3((n+2)*+(n+2)+1)—
—3((n+1°+(n+1)+1) = (n®+n+1) =
=—((n*+6n+9)+n+3+1)+(3n" +12n+ 12+ 3n + 6 + 3) —
—(3n*+6n+3+3n+3+3)+(n*+n+1) =
= (—14+3-3+1)n*+(~7+15—-9+1)n+(~13+21-9+1) = 0.
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'Ivn-leﬁn-u:le PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

HaxoxpeHue NnHelHbIX peKyppPeHTHbIX Nocief0BaTebHOCTEN

N3 gokazaHHOro paHee cnefyeT, YTO €C/v 3afaHbl HaYaNbHble
YyCNnoBus ag, ..., Gg_1 J.p.C. nopsgka k

an +Cran—1+ Coan_s+ ...+ Crap_ = C,
To KoapbpuumenTol S, ..., S B obwem peweHun
a =B+ B
naxogat ns CJ/IAY k-ro nopsigka
51 + ..+ Bk = ap
B1A1 + o+ B =

61)\]f_1 + ...+ 5].3)\2_1 = Qk_1
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'I|/|Heﬁ|-u>|e PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

HaxoxpeHue NnHelHbIX peKyppPeHTHbIX Nocief0BaTebHOCTEN

Mpumep (1, npogomxerue)
Panee 6bino HaiigeHo, 4To n.p.n. a, = P11+ [2 - 3" npu nobbix
51, P2 ymoBneTBOpsieT A.p.cC.

an+2 — 4any1 + 3a, = 0.
HaliTn koHkpeTHyto Takyto a.p.n., ecan a; = 10, a9 = 16.
PeweHune. [Ins Havana Haiigém ag:

4aq — 40 — 16
as —4a; +3a9g = 0 = ag = a13 @ _ 3 =8

fr+pP2 =38 Br =17
{51+3ﬁ2 =10 { B2

T.€. UCKOMas N.p.n. ecTb a, = 7+ 3".

Hanee:

I
—
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'I|/|Heﬁ|-u>|e PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

HaxoxpgeHue nuHeliHbIX PeKyppPeHTHbIX NOCNe[0BaTeIbHOCTE
Mpumep (2, npogomxerue)

Panee 6bin0 HaligeHo, yto a.p.n. a, = (—1)" (51 + Ban + ﬁSnQ)
npu nbeix B, B2, B3 YLOBNETBOPSIET N.p.C.

ap+3 + 3ant2 + 3an11 +an = 0.

HaliTn koHkpeTHyto Takyto a.p.n., ecan ag = 0,a1 = 2, ap = —10.
Pewienne.

ﬁl =0 ﬁl =0

B —B2 B3 =2 = By = —3

B +2B2 +4p3 = —10 By =1

T.€. UICKOMas N.p.n. ectb a, = (—1)"(n? — 3n).
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'I|/|Heﬁ|-u>|e PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

20/ 45

Cnyuyaii KOMNAEKCHbIX KOpHEii

CneunanbHO BbIGEINM CAyYaid, KOFAa XapaKTepuCTNYeCKnii

MHOrOYEH NMEET KOMMEKCHbIE KOPHU, @ BCE KOI(PDULMEHTHI B

n.p.c. (%) sBAAIOTCSH AEACTBUTENBHBIMI YNCAAMU.

MycTb xapakTepucTuyeckuii MHorouneHd P(x) mMeeT kopeHb

A1 = pcosp +ising) = pe'?

Torga conpsikeHHOE YUCNO

Ao = p(cosp —isinp) = p(cos(—p) + isin(—¢) = pe

Takxe bygeT ero KopHem.

CooTeetcTBytowas napa 6a3nCHbIX KOMMAEKCHBIX
nocnefoBaTeNbHOCTEN UMEET BUS,

A1

A2

+inp }

{,0 € n>0

{pnef'map }ngo —

{p"(cosnp +isinnp) }, 0,
{p"(cosnp —isinng) },q-

—ip
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'ImHeﬁn-mle PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

Cnyuyaii KOMNAEKCHbIX KOpHEii
Ecnu k cucteme 6asncHbIX BEKTOPOB AMHERHOO BEKTOPHOrO
MPOCTPAHCTBA NPUMEHNTb HEBbIPOXIEHHOE JINHEHOE
npeobpasoeaHue, To npeobpasoBaHHas CUCTEMA BEKTOPOB TaKXKe
byaet 6asncHoiA.

MNocne npumeHeHUst K NpocTpaHCcTBY L HEKOTOPOro
npeobpasoeaHmne NOBOPOTa, BMECTO Napbl KOMMAEKCHbIX
nociefoBaTeNIbHOCTEN (Xl, /)\\2) noayyYum napy LefACTBUTENbHbBIX
nocnefoBaTENbHOCTEN

A= {p"cosnp},g, 5 = {p"sinng}, .

To >xe camoe MOXXHO MpoAenaTh U C NOCAeA0BaATENbHOCTIAMU,
COOTBETCTBYIOLWMMI APYrMM NapamM KOMMJIEKCHO COMPSIXKEHHbIX
KOpPHeli.
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'I|/|Heﬁ|-u>|e PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

Cnyuaii KOMNIEKCHbIX KOpHEii: npumep

Mpumep (3)
Halitu n.p.n., yaosneTBopsatoLLyto N.p.c.

nt2 —2cosaapy1 +an = 0, a1 = cosa, ag = cos 2.

Pewenne. [ns Havana Haingém ag:

2

anp—2cosaai+ag = 0 = ag = 2cosaa;—as = 2cos” a—cos2a = 1.

XapakTepucTu4eCcKuM ypaBHEHUEM AJ1Si 3aA4aHHON
NoCNea0BaTeNbHOCTN SIBASETCS

z? —2xcosa+1 = 0,
KOTOPOE MMEET ABa KOMMJEKCHO COMPSIXKEHHBIX KOPHSI

Al = cosa — isina, Ay = cosa + ¢sin .
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LJ'I|/|Heﬁ|-u>|e PeKyppeHTHbIX COOTHOLLEHUNS

Cnyuaii KOMNIEKCHbIX KOpHEii: npumep
Mepexoas B AeiicTBUTENBHYIO 061aCTh, NONYHUM
nocneaoBaTeNbHOCTI

N N .
A} = {cosna }n>0, Ay = {sinna }@0,
T.e. obuiee pelleHne AaHHOrO A1.0.p.C. 3aNMCbIBAETCA B BuAe

a, = [1cosna+ (o sinna.
/13 HavanbHbIX YyCAOBWI noaydaem
Bl = 17 /81 = ]-a
. =
Bicosa+ fosina = cosa, Ba = 0,
T.e. ICKOMas N1.p.N. eCTb d,, = COS N

MpumeHenne n.p.c. — metog [poHu annpokcMMauMm cMrHana

CYMMOIi 3KcnoHeHT B 3agadax LOC
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LPeLueHMe NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LHeogHopo,qule peKyppeHTHble COOTHOLIEHUS!

Paspensi

PeweHune NMHERHbIX PEKYPPEHTHbLIX COOTHOLIEHWIA

HeonHoponHble peKyppeHTHble COOTHOLUEHUS
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LHeo;:u-uopo,ql-mle peKyppeHTHble COOTHOLIEHUS!

HeopHopopgHble p.c.: OCHOBHasi TeopemMa
B cnyvae C' # 0 cooTHoweHue
an +Cran—1+Coapn_o+ ...+ Crap_y, = C

3aJa€T NIMHEWHYO HEOLHOPOAHYO P.M.

Teopema
Obuyee peuieHne @ HeOAHOPOAHOro N.p.C. NPEACTABASETCS B BUAE
CYMMbI HEKOTOPOro €ro H4acTHOro pelenns a un obuyero peLueHus

@" cooTseTCTBYyIOWEr0 0OAHOPOAHOrO COOTHOWEHNSA: @ = a° + @ .

JlokazaTenbcTso

Mycts @ n @’ — gBa 4acTHbIX PELIEHNS HEOZHOPOZHOIO
cooTHoweHus. O4eBnaHO NOCAEAOBaTENBHOCTL G — &

YAO0BAETBOPSIET COOTBETCTBYIOLEMY OfHOPOAHOMY COOTHOLLEHUIO.

Lokazatensctso Toro, 4to st0bas Takas CyMMa SBASETCS
PELLEHNEM, TPOBOJUTCS aHaI0MNYHO.
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LHeo;:u-uopo,|:u-||>|e peKyppeHTHble COOTHOLIEHUS!

HenuHeiiHbie p.c.: YacTHble pewweHuns
“HacTHoe pelueHne HEOAHOPOZHOTO P.C. MOXHO, HAaMpUMeEp, UCKaThb
B BUAE NOCTOsIHHON nocnegosaTensHoctn @ = (a, a, .. .).
Mockonbky B 3TOM caydae Coa + Cra+ ...+ Cra=C, 70
1) npu ycnosun Co+Ci+...+Ci #0 —

B C

- Co—FCl—i—...—{—Ck‘

a

2) Ecanm Zf:() C; =0, Ho Zle iC; # 0, TO CyLleCcTBYeT 4acTHOe
pelenne Buga @ = {na},>o, rA€ KOHCTaHTa a HAXOQUTCS U3
ypaBHeHus!

Coran+Ci-a-n=1)+...4Cr-a-(n—k) =C ()

(pe3ynbTaT NOLCTAHOBKM @, = an B H.N.p.C.).
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LHeo;:u-uopo,|:u-||>|e peKyppeHTHble COOTHOLIEHUS!

HenuHeliHble p.Cc.: YaCTHbIE peLUeHUs...

Mockonbky Zf:o Ci=0,170 Cg=—-C1—Cy—...—C}.
MoacTaBuB 3TO 3Ha4eHMe B (%), NOAYHUM
C
7 :Co-n—|—01-(n—l)—l—...—i—Ck-(n—k:) =
k
= —Cin—Con—.. .—Ckn+(Cln—Cl)+. . —i—(Ckn—Ckk:) = — ZZCZ
i=1
OTtctopa a = —C/(Zf:1 iC;) W HaCTHOE peLueHNe HEOZHOPOJHOTO

JINHEHOrO PeKypPEeHTHOro COOTHOLLEHWNSI B 3TOM Cly4Yae NMeEET BUf
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LHeo;:u-uopo,|:u-||>|e peKyppeHTHble COOTHOLIEHUS!

HenwuneiiHble p.c.: npumep

Mpumep (4)
PewTh pekyppeHTHOE COOTHOLLIEHNe

an+43 — Tan+1 + 6a, = 20, ag = 2, a3 = —6, agx = 3.

Pewerne XapakTepuCTn4eckoe ypaBHEHME LAHHOMO
HEOAHOPOLHOrO J1.p.C. €CTh:

23— Tz +6 = 0. (%)

[ns ero pewenuns nepebepém genutenn ceobogHoro uneHa 6:
D(6) = +1, +2, +3, +6.

1. Vbexpaemcs, 4to A\ = 1 — kopeHb ().

Danee umeem 23 — 724+ 6 = (x4 1)(2®> + = — 6).

CymMma KopHeli kBagpaTHoro TpéxdneHa (z2 + x — 6) pasHa —1,
npomseeseHne = —O6: KOpHU CyTb Ao = 2, A3 = —3.
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LHeo;:u-uopo,|:u-||>|e peKyppeHTHble COOTHOLIEHUS!

HenuHeliHbie p.c.: npumep...  anp43 — 7ap4+1 + 6a, = 20
CnepoBaTenbHo, obLiee pelleHne OQHOPOAHOrO N.p.C.
On+3 — Tapt1 +6a, = 0
ectb al = B1(1)" + 522" + B3(—3)™.

2. Haligém yacTHoe pelueHne @' MCXOAHOrO HEOAHOPOAHOrO N1.p.C.
Nmeem: cymma ero koadpdpuunentos 1 — 7 4+ 6 = 0, ogHako

k

>iCi=2-(=7)4+3-6 =—-14+18 = 4 # 0,

i=1
N NO3TOMY HAaCTHOE peleHUne NCXoaHoro HeogHoOpoaHoOro a.p.c. —

-C 20
WAL LA J
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LPELIJEHI/I& NINHEHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHN

LHeo;:u-uopo,|:u-||>|e peKyppeHTHble COOTHOLIEHUS!

30/ 45

HenuHeliHbie p.c.: npumep...  anp43 — 7ap4+1 + 6a, = 20

HeobsizaTenbHas NpoBepKa MOMYYEHHOrO YaCTHOrO PELUeHUs:

—5(n+3)+7-5(n+1)—6-5n = —15n—15+35n+35—30n = 20,

n obuiee pewenne a, = [ + [F22" + P3(—3)" — 5n.

3. Onpegenum no HavafNbHbIM YCAOBUSIM MHOXUTeAN 1, B2, P3:

B1+ B2+ B3 = ap = 2,
B1+2B82 3835 = a1 = —6,
B1+4B82+963 —10 = az = 3,
Boluutaem uz 2-ro ypagHenus l-e: By — 4833 = —3, T.e.
Bo = 453 — 3, 4TO BREYET
Pr+883—-6-38 =-1 [ Bi+55
f1+1683 —12+ 9683 = 17 p1 + 25833

Boiuutast ns 2-ro ypasrennsa l-e: 2083 =20 = B3=1un p; =0.

Oteet: a, = 2"+ (—3)" — 5n.

:5,
=25
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|—33Aa'-w| C peweHusIMU

Paspensi

3agauu ¢ pewleHusamm
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LBaAaHM C peweHusIMU

3apava PI1-1

Hasitu pewenne o.n.p.c. apio+3a, =0, ap =1, a1 = 2/3.

Pewenne Xapaktepucrtu4eckoe ypaBHeHME

2 +3 =0
NIMEET KOMM/IEKCHO COMPSXKEHHbIE KOpHU A1 = —iv/3, A1 = iv/3.
Nwm cooTeetcTByeT 0bLiee pelenune

an = ﬁ13g cosﬂ—2n+ﬁ23% sin% = 3% (ﬁl cos % + B9 sin ﬂ) .

2 2
Haiiném 1, Ba:
b1 =1, _
{x/§62 —oy3 T 272

n .
OtBet: a, = 32 (cos 5+ 2sin %)
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apaya PI1-2

Havitu obiyee pewsenne o.n.p.c. anio+ 3any1 +a, = 0.

Pewenne Xapaktepucrtu4deckoe ypaBHeHME

2422 +1=0
MMEET OAUH BELLECTBEHHbIW KOpeHb A = —1 kpaTHOCTM 2.
T.o. pewweHne ecTb

an = (=1)" (B1 + Ban)
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apaya PI1-3

Havitu obwee pewenune o.1.p.c.
an+3 + 10an+2 + 32an+1 + 32an = 0.

PeweHne XapakTepucTuyeckoe ypaBHeHUe eCTb
P(x) = 23 +102® + 322 + 32 = 0.
lMpobyem nopobpaTb KopeHb 13 AenuTeneii
32: 1, £2, +4, ..., £32.
Nmeem P(£1)=+1+10+324 32 #0,
P(£2) =+8+40+ 464 +32 n P(—-2) =0.
Hanee —
23 4+102% + 320432 = (x+2)(2? + 82 +16) = (z+2)(z +4)?,
T.e. P(x) nmeer kopeHb —2 kpaTtHoctu 1 u —4 kpaTHoCcTM 2.

Moatomy pewweHne ectb

an = P1(=2)" + (B2 + Ban)(—4)" = (=2)" (b1 + (B2 + B3n)2").
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L3aga~m C peweHusIMU

3apaya PI1-4

Haritu obwyunii ynen pekyppeHTHON MOCNEA0BaTENbHOCTH,
YAOBNETBOPSIOLLENH COOTHOLUERUIO

Gn+2 = 6apt2 —8an +6n+1, a9 = 4,a; = 5.

Pewerne [NpencraBum coOTHOWeEHNE B BUAE
Gn+2 — 6ap42 + 8a, = 60+ 1.
XapakTepucTu4ecKoe ypaBHEHUE eCThb
P(z) = 2> —6x+8 = 0,
€ro KopHu cyTb A1 = 2, Ay = 4 u obuwee pewenne
COOTBETCTBYIOLLErO 0.J1.p.C. €CTb
ap = B12" + 4"
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L3aga~m C peweHusIMU

3apaya PI1-4...
MockoNbKY XapaKTepUCTUYECKNA MONMHOM — 2-r0 NOPSAKa,
cnpasa — nonnuHoMm 1-ii cTeneHu, 4acTHoe pelueHune byaem nckaTb B
BUAE a, = ain + ap.
MoacTaBnss al, B NCXOZHOE COOTHOLUEHME, MOYHUM
(a1(n+2)+ap) —6(ar(n+1)+ap) +8(ain+ ap) =
= ain + 2aq1 + ag — 6an — 6a; — 6y + 8an + 8ag =
= 3a1n + (2a1 + ap — a1 — 6 + 8ag) = 61+ 1,

Otkyna a1 =2, —4a1 +3ap=-8+3ap=1 = ay=3
m oa, = 2n+3.
MonyueHo oblee pewenne a, = (12" + (24" + 2n + 3.
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LBHAaHM C peweHusIMU

37 /45

3apaya PI1-4...

Gnt2 = 6api0 —8an +6n+1, ag =4,a; =5

an = (12" + B4 +2n+ 3

Haiigém koadbcbuuymentr S, Ba:

{51 +B82 +3 =4 :>{,81 +532
261 +4B2 +5 =5 261 4482

0

Otser: a, = 2"l —4" 4+ 2n + 3.

1 B =2
:>{52=—1
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L3aga~m C peweHusIMU

3apaya PI1-5

Petunts pexyppenTHoe cooTHoLuEHME

an+3 — 6an+o + 1lapy1 —6a, = 4n, ag = 1, a1 = 3, ax = 4.

Pewenne XapakTepucTuyeckoe ypaBHEHUE eCTb
P(z) = 2 — 622 + 11z — 6 = 0.
Mpobyem nogobpaTth KopeHs u3 genutenein 6: +1, +2, +3, +6.
Haxogum, 4to 21 = 1 — KoOpeHb,
P(z) = (x —1)(z* — 5z + 6)
U To = 2, TAKXKE KOPHU T3 = 3 XapaKTEPUCTUYECKOTO YPABHEHUSI.

T.o. obuyee peLueHne 0fHOPOAHOrO COOTHOLLEHUS €CThb

ad = B1+ 22" + B33".
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L3aga~m C peweHusIMU

3apaya PI1-5...
YHacTHoe peluenne nwem 8 Buge a, = n(agn + ag).

[MoacTaBnsisi €ro B NCXx0AHOE COOTHOLLEHMNE

ar(n—+3)2 4+ az(n+3) — 6 [ar1(n+2)* + as(n+2)] +
+ 11 [eq(n+ 1?4+ as(n + 1] - 6[arn?® 4 agn] = 4n

MpupasHuesaem koahpdrumeHTsl Nepes cTeneHsaMu n:

n?:a;(1-64+11—-6) = 0;
nt: 6] + ag — 24 — 6ag + 22a1 + 11 — 6y = 4da; = 4n,
oTkyga a1 = 1;
1:9a;1 + 3a9 — 2401 — 12a0 + 11y + 11lae = —4ayg + 2ap,

oTKyAa ag = 2.

Te. al, = n*+2n.
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apaya PI1-5...

Onpegensiem Tenepb KOHCTaHTbl 31 n 35 ucxogs us H.V:
Pr+pB2+B3+0 =1, pr =1,
P1+202+305+3 =3, = B2 =1,
B1+4P2+9683+8 =4, Bs = —1.

OxkoHuaTtensHo umeem a, = 1+ 2" —3" +n(n + 2).
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L3a,qa~|vl C peweHusIMU

3apaya PI1-6

Petuntb pekyppenTHoe cooTHoueHnE

Apt+1 — Gp = N, a; = 1.

Pewenne Jlerko sBugets, 4to ag = 1.

XapaKkTepucTnyeckoe ypaBHeHne ANl JaHHOTO COOTHOLLEHUS €CTb
x —1=0 u oHo umeeT kopeHb = = 1, oTKyga obuiee pelienmne
OAHOPOAHOrO COOTHOWIEHNS ecTb a) = f3.

YHacTHoe pelenne uwem 8 Buge a, = n(ain + ag).

MopcTaBnsisn ero B MCXOAHOE COOTHOLUEHUE, VMEEM

ar1(n+1)2 + ag(n+1) — ain® — agn = n,

oTkyma a1 = 1/2 m a3 = —1/2, 1e. al, = (n®>—n)/2 n

an = B+ (n?—n)/2.

N3 HavanbHbix ycnoeuii: ag = 8 = 1 n okoHYaTeNbHO —
an = 1+ C2.
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L3aga~m C peweHusIMU

3apaya PI1-7

Pewunte pekyppeHTHOe COOTHOLIEHNE
Apio + 2ap411 — 8an, = 27-5", a1 = =9, ax = 45.

Pewenne Onpegensiem, yto as + 2a; — 8ag = 27 = ap = 0.

XapakTepucTnH4eckoe ypaBHEHNE AJisi LAHHOTO COOTHOLUEHUS €CTb

22+ 22 —8 =0 un oHO umeeT KOpHU A\ = —4 n Ay = 2, OTKyga

obuyee pelueHne 0g4HOPOLHOrO COOTHOLUEHNS €CTb

ad = B1(—4)" + By - 2™

YacTHoe pelueHune uwem B Buge a, = o - 5",

[NoncTaBnsia ero B UCXOZHOE COOTHOLLEHWE, UMEEM
a-25-5"4+2a-5-5" —8-5" = 27- 5",

oTkyaa a(35—8)=27un a = 1, Te.

ap = 51(—4)“ + 52 -2 4+ 5™,

M3 HauanbHbIX ycnoBnii Haxoaum, 4To 51 = 2, fo = —3 n

OKOHYaTeNbHO — a, = 2-(—4)" — 32" + 5™,
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L3aga~m C peweHusIMU

3apaya PI1-8

Pelunts cuctemy nnHeliHbIX PEKYPPEHTHBIX COOTHOLLEHNI

an+1 = _bn +n,
b1 = an+2b, +1,
apg = 1, bo = —2.

Pewenne Cpasy naxogum, 4to by = —2.
[Janee, Bbipakast n3 BTOPOro ypaBHeHnst by yo = ant1 + 20,41 + 1
W NOACTABAAS TYAA dpy1 = —by + 1, NOAy4aem n.p.c.

oTHOCUTENBHO by
bn+2 — 2bn+1 + bn =n++ 1.

Ero xapakTepucTtuyeckoe ypaBHeHue 22 —2x4+1=0 nmeer
KopeHb = = 1 KpaTHOCTM 2, nosTomy obuiee pelieHune
cooTHoweHns ecTb bY) = (1 + B2n, a HaCTHOE MOXHO MCKaTb B

suge b, = n?(a1n + ag) = an® + asn?.
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apaya PI1-8...
MoacTaBnsisi BolpaXkeHne gna b, B NCXOQHOE COOTHOLUEHME,
HaxoauMm oy = 1/6, as =0, u T.0. b, = 1 + B2 + n?/6.
Wcnonesys H.Y. Ha by, nonywum B = —2, B2 = —1/6.

WToro pewenne —

3
n n
b :—2—— _
n st o
7(n—1 n—6)3 2 1 1
an = 2+ (6 ) _ 6) = 14 gntgn’—on’
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apaya PI1-9
dano ug =0, u1 =1, Upyo — Up+1 —2up +4 = 0.
Halitu siBHOE BbiparkeHue gna uy.

PelueHne. XapaKTepucTuyeckoe ypaBHeHue: z2 —x —2 = 0
)\1 :2, )\2:—1 = ’LL?L = 51‘271_'_52‘(_1)71_
WNwewm uvactHoe pewenne u), = a = const —
a=3c—4 = a=2 = u,=2
un=ﬁ1-2n+ﬁ2'(—1)n+2

{U0=ﬁ1+ﬁ2+2=0 :>{51+52=—2

up =20 —P2+2=1 261 —f2=-1

3/1=-3 = f1=-1 = [=-1.
Pewenune: wu, = —2" — (—=1)" 4 2
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